
 

 

 

 

Virum Sorgenfri Bordtennisklub 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING d. 21. april 2010 kl.19.30 i 

Virumhallen 

 

 

DAGSORDEN: 

1) valg af dirigent 

2) bestyrelsen og evt. andres beretninger 

3) forelæggelse af revideret årsregnskab 

4) fastsættelse af kontingent for aktive og passive medlemmer samt indmeldelsesgebyr 

5) forslag fra bestyrelse og medlemmer 

6) valg af bestyrelse  

     a) formand 

     b) kasserer 

     c) 3-5 medlemmer og evt. suppleanter 

7) valg af 2 kritiske revisorer og 1 revisorsuppleant 

8) valg af evt. udvalg 

9) eventuelt 

 

 

REFERAT 

1) Valg af dirigent 

Flemming Vollertzen blev valgt. Flemming konstaterede, at Generalforsamlingen var lovlig. 

 

2) Bestyrelsen og evt. andres beretninger 

Poul (Formand) aflagde beretning, se nederst. Der var en diskussion af Herre Elite 

Divisionshold (HED) og Drengedivisionsholdets fremtid. Bestyrelsen blev opfordret til at tænke 

på HEDs fremtid. 

 

3) Forelæggelse af revideret årsregnskab 

Niels Buchwald fremviste det reviderede årsregnskab. Der blev stillet en række kritiske 

spørgsmål, som blev diskuteret og besvaret. Regnskabet blev godkendt. 

 

De forelagte budgetter blev desuden gennemgået og kommenteret. I den forbindelse kom 

diskussionen ind på: Pladskapacitet, trænere, motionister/pensionisters bordtennisbehov. 

 

4) Fastsættelse af kontingent for aktive og passive medlemmer samt 

indmeldelsesgebyr 

Bestyrelsens forslag til kontingentændring blev vedtaget. 

Passiv: 100 kr./helår (uændret). 

Senior: 600 kr./halvår + Licens 400 kr. per år hvis over 1500 rating point. 

Ungdom: 600 kr./halvår + Licens 400 kr. per år hvis over 1500 rating point. 

Ekstra ungdomstræning: 500 kr. år. 

 

Det blev desuden vedtaget, at Pensionister (+65 år) får en nedsættelse i kontingent på 100 

kr./halvår. 

 

5) Forslag fra bestyrelse og medlemmer 

Jan forespurgte, om der var mulighed for, at motionisterne kunne få træning af mere 

etablerede spillere. Poul mente, at det ikke vil blive noget problem at dække dette behov. 

 

Der var ikke indkommet nogen forslag. 

 

6) Valg af bestyrelse  

a) Formand 

Poul Steffensen blev genvalgt. 

 

b) Kasserer 



Niels Buchwald blev genvalgt. 

 

c) 3-5 medlemmer og evt. suppleanter 

Niels Nondal, Thomas Ismiris, Christian Wieth og Jesper Christensen blev genvalgt. 

Der blev ikke valgt nogen suppleant. 

 

7) Valg af 2 kritiske revisorer og 1 revisorsuppleant 

Jannik Larsen og Karsten Flemin blev genvalgt. 

Som revisorsuppleant blev valgt Niels Ramberg. 

 

8) Valg af evt. udvalg 

Der blev ikke nedsat nogen udvalg. 

 

9) Eventuelt 

Henrik Vendelbo og Niels Ramberg fik, som udtrådte Bestyrelsesmedlemmer, en 

opmærksomhed. 

Henrik V påpegede de dårlige kantineforhold og opfordrede Bestyrelsen til at arbejde på sagen. 

Henrik V talte desuden om manglende oprydning af bolde, det utætte kloakrør og for mange 

serie-kampe tirsdag og torsdag. Henrik opfordrede Bestyrelsen til at arbejde på alle tre sager. 

 

Formandens beretning 2009-2010 

Indledningsvis vil jeg tillade mig at konstatere, at det generelt har været et godt år med stor aktivitet på 

mange fronter.  

For første sæson i over 40 år har vi ikke haft et hold i den bedste herrerække, men alligevel synes jeg vi kan 

se tilbage på sæsonen 2009/10 med stor tilfredshed. 

Den sportslige front kan opsummeres på følgende måde: 

 Førsteholdet i 1. Division Øst blev en suveræn nr. 1 med 26 points for 14 kampe, men vi måtte takke 
nej til oprykning til Elitedivisionen. Holdet bestod af Henrik Vendelbo, Jannik Larsen, Brian Nielsen og 
Steffen Aagesen. De tre førstnævnte kom i Top10 med Henrik som nr. 1. Niels Ramberg vikarierede i 
en enkelt kamp og spillede dermed sin 1. holdkamp nr. 200 efter 33 års pause fra 1.holdet! 

 

 Andetholdet i 2. Division Øst blev ligeledes en klar nr. 1 med 28 points for 14 kampe. Her var der hele 4 
spillere i Top10: Henrik Schmitz, Niels Ramberg, Karsten Flemin og Thomas Ismiris. Specielt Henrik 
havde en god sæson med stabilt spil og en 3. plads på Top10. Fast mand på holdet var desuden Jesper 
Christensen. Da førsteholdet forbliver i 1. Division kan andetholdet desværre heller ikke rykke op, da 
man ikke kan have to hold i 1. Division. 

 

 Tredjeholdet i Østserien vandt klart rækken med 35 points for 18 kampe, og efterfølgende vandt 
holdet en kvalifikationskamp mod Hvidovre 2 (10-4) og rykker dermed op i 2.division. Klubben har 
således to hold i 2. Division i næste sæson. Ziqian Chen og Lars Starup har været stærkt spillende 
(næsten) hele året. Især Chen var stærk i kval-kampen med 3 single og 1 double-sejr. Tre mand var i 
Top5 – Lars (nr. 2), Christian Wieth (3) og Chen (5) – desuden var både Henrik Koch og Flemming 
Vollertzen i Top15. En meget stabil holdpræstation! 

 

 Dameholdet var overmatchet i Elitedivisionen. Holdet blev nr. 8 og rykker ud. Holdet bestod af Mette 
Fabricius, Heidi Weirauch, Merete Juel Hall, Pia Hansen og Susanne Høgsberg. 

 

 I veteranrækkerne for hold blev det til danmarksmesterskaber til 
 



o Herre Veteran 40, hvor holdet bestod af Henrik Vendelbo, Brian Nielsen, Thomas Ismiris og 
Jesper Christensen 

o Herre Veteran 50 ved Niels Ramberg, Karsten Flemin, Henrik Koch og Flemmin Vollertzen. 
 

 Desuden havde Virum et hold med i OldGirls DM-rækken, hvor holdet blev nr. 5 i puljen, men klarede 
frisag i nedrykningsspillet. Holdet bestod af Merete Juel Hall, Pia Hansen og Susanne Høgsberg. 
 

 I serierækkerne sluttede holdene generelt midt i de respektive kredse. Fjerdeholdet blev nr. 5 i serie 1, 
femteholdet blev nr. 4 i serie 2, sjetteholdet blev nr. 5 i serie 2 og syvendeholdet blev nr. 6 i serie 2. Et 
par af disse hold har haft deltagelse af spillere fra drengedivisionsholdet. 

 

 Drengedivisionsholdet, som består af Thor Frandsen, Esben Larsen, Kristian Holm Steffensen, Andreas 
Clausen og Andreas Rørdam, blev nr. 2 i Østkredsen og deltager i den kommende weekend i slutspillet 
om DM med forhåbning om en medaljeplacering. Thor vandt flot toplisten med 36 sejre ud af 39 
mulige – tillykke med det! 

 

 Vores Junior B hold sluttede flot som nr. 4 i rækken. Topliste placeringer blev Frederik Schou nr. 9, 
Jonas La Cour nr. 10, Mikkel Serritslew nr. 12. Derudover har Oscar Ginsborg og Axel Ranløv 
gæstebesøgt på holdet og de er begge ubesejrede.   

 

 Holdet i Yngre Drenge A blev også nr. 4 i deres række med mange gode sejre. På toplisten blev 
Mathias Holm Steffensen nr. 8, Tobias Zimmerman og Julius Heilman nr. 13 og 14. Axel Ranløv og 
Magnus Hippe Brun har gæstebesøgt holdet med stor succes. 

 

 Ved Top12 for ungdom blev Andreas Clausen nr. 8 i yngre drenge og Thor Frandsen blev nr. 10 i 
drenge.  

 

 Ved Danmarksmesterskaberne for seniorer var Virum-deltagelsen yderst beskeden, men det blev 
dog til en bronzemedalje i damedouble til Merete sammen med Pia Nissen fra Ballerup.  

 

 Større deltagelse var der ved de individuelle veteranmesterskaber og medaljehøsten blev rigtig 
god. To finaler var rene Virum-opgør. 

 
o Vendelbo og Høgsberg vandt 40 års mix foran Ramberg og Merete. 
o Ramberg og Flemin vandt 50 års HD foran Vollertzen og Koch. 
o I 40 års DD blev det desuden til sølv til Merete i DD med Karin Lind, Hillerød 
o I 40 års DS blev det til bronze til Merete 
o I 40 års HD bronze til Brian og Vendelbo 
o I 40 års HS blev det til guld til Vendelbo og bronze til Brian 
o Desuden vandt Karsten Flemin sølv i HS 50 år 
o Ramberg vandt sølv i HS 60 år. 

 

 Ved ØM-ungdom er der plads til spillere på alle niveauer, hvilket blev udnyttet med Virumdeltag-
else i alt fra D til A rækker. Målsætningen var en 12. plads i klubkonkurrencen og dermed en kraftig 
forbedring af sidste års 19. plads. Og selvom vi lidt skuffende ikke formåede at indkassere nogen 
guldmedaljer, blev 12. pladsen lige nøjagtig nået med 1 sølvmedalje og hele 7 bronzemedaljer - 
ganske flot af drengene! Medaljetagerne var: 

o Sølv: Thor Frandsen & Esben Larsen i Junior A double. 
o Bronze: Christian E. Mistarz & William E. Mistarz i Puslinge D double. 
o Bronze: Julius Heilmann & Mathias Holm Steffensen i Drenge C double og Yngre Drenge B 

double. 
o Bronze:  Andreas Rørdam & Kristian Holm Steffensen i Junior B double. 
o Bronze: Andreas Clausen & Marcus Olsen (Frederiksværk) i Yngre Drenge A double. 
o Bronze: Tobias Zimmermann & Axel Ranløv i Drenge C double. 
o Bronze: Andreas Clausen i Yngre Drenge A single 
o Bronze: Kristian Holm Steffensen i Junior B single 



 

 Ved ØM-senior blev Virum-Sorgenfri Bordtennisklub næstbedste klub og var uhyre tæt på at blive 
nr. 1. 

o På herresiden skulle Peter Rørdam sammen med Morten Sylvest fra Køge forsvare 
mesterskabet i double i kl. 4 fra sidste år. De nåede også til finalen, hvor de mødte et par 
erfarne spillere, der desværre ramte alt på dagen. 

o I Dame kl. 1 single vandt Merete Juel Hall ubesværet guld. 
o Desuden vandt Merete guld i dame kl. 1 double med Pia Hansen. 
o I Elite Mix kom sensationen. Peter Svendsen og Merete Juel Hall slog alle og dermed vandt de 

guld. 
o I Dame Elite nåede Merete til finalen, hvor hun mødte Mette Fabricius fra Sorø, som til daglig 

er holdkammerat med Merete på Dame Elite Divisionsholdet. 
 

 Ved ØBTU-mesterskaberne for 2-mands hold blev Kristian Holm Steffensen og Christian Ravn 
Poulsen nr. 1 i Junior B, og Andreas Clausen og Thor Aagaard Frandsen blev nr. 2 i Drenge A. 
 

 På det internationale plan er det også blevet til medaljer til klubben. Henrik Vendelbo vandt således 
guld ved Veteran EM i HD 40 med Allan Bentsen, Roskilde og sølv i HS, hvor doublemakkeren tog 
guldet. Ramberg vandt bronze i HS 60. 

 

 Udover de nævnte mesterskaber har klubbens spillere deltaget i adskillige stævner i ind- og udland, 
som det imidlertid fører for vidt at komme ind på her. Der henvises i stedet til klubbens hjemme-
side, hvor de fleste resultater kan ses i Nyhedsarkivet. Det kan dog lige nævnes at klubben i Påsken 
deltog med to drengehold i en international turnering i Flensburg med en 3. og en 11. plads som 
resultat! 
 

 Seneste sportslige resultat kommer fra gårsdagen klubmesterskaber for motionister uden rating 
eller med en rating under 1402. Her blev Søren Ravn en suveræn vinder. 
 

Fremtidsudsigterne på den sportslige front er lovende. Vi har en del ungdomsspillere der er rigtig langt 

fremme på ranglisterne, og andre spillere er godt på vej. Herudover ser vi også gode takter hos vores 

begyndere og med en forsat god træningsindsats venter endnu flere gode resultater i næste sæson. 

I forhold til ungdomsafdelingen har vi helt bevidst øget satsningen og effekten er ikke udeblevet. Der er 

kommet styr på ungdomsafdelingen med gode trænere og et øget antal træningstimer.  

Drengedivisionsholdet er kun toppen af kransekagen, når det handler om ungdomsafdelingen. Vi har haft et 

fantastisk år, hvor vores fokus på ungdommen har givet pote. Vi er gået fra et lavpunkt med 23 

ungdomsmedlemmer, hvoraf ca. 12 var faste turneringsspillere. Vi havde mistet næsten alle begyndere fra 

sidste sæson, sandsynligvis p.g.a. manglende styring og koordinering af træningerne således at der har 

været for mange spillere pr. træner. Det har vi fået ændret på og her i slutningen af sæsonen har vi 60 

betalende ungdomsspillere og 10 spillere på prøvetræning. Det har i den sidste del af sæsonen været 

nødvendigt at sætte spillere på venteliste. 

Det er en klar målsætning for de kommende sæsoner at få flere ungdomshold op at stå og få endnu flere af 

ungdomspillerne til at gå fra hyggespil i kælderen til konkurrence-bordtennis.   

Men det er jo ikke kampe og resultater det hele. Der hører mere med til at være en klub og til at få 

økonomien i klubben til at hænge sammen. 

I november stod VSBTK som arrangør af en samling i DT for veteraner med stor succes. Man siger jo at det 

altid kan blive lidt bedre, men det var vanskeligt ved at finde skønhedsfejl i afviklingen af dette 

arrangement. Forud lå en detaljeret planlægning af alt fra bordopstilling, programplanlægning, indkøb, salg 



af mad og drikke, dommerbord, festaften samt meget mere. Heldigvis havde mange, både medlemmer og 

forældre, meldt sig til at udføre det kæmpe store stykke arbejde, der ligger i at gennemføre et sådant 

stævne. Der blev slæbt og slidt, og hele vejen igennem med et smil på læben og rigtig godt humør. Udover 

at arrangementet har været vigtigt for klubbens økonomi har det samtidig været noget som styrker 

sammenholdet og gør det lidt sjovere at være med. Tak til alle for en fantastisk indsats! 

I lighed med tidligere år har vi også delt telefonbøger ud. Ikke altid en lige populær aktivitet, men det har 

været og er forsat nødvendigt at vi gør dette. Der skal her ligeledes lyde en tak til de der har taget del i 

denne aktivitet. 

Forudsætningen for at vi også fremover kan motivere en del frivillig arbejdskraft er, at vi er i stand til at 

skabe gode forhold generelt i klubben. Ungdomsafdelingen har fået meget fokus i den forgangne sæson – 

og vil også få det i den kommende – men klubben hænger kun sammen, hvis vi har gode forhold for både 

børn, voksne, elite og motionister.  

Der har været problemer for visse grupper i forbindelse med overgang mellem trænings-sessioner samt 

kampafvikling i kælderen. Vi har ikke super meget plads og egentlig for få tider på fordelagtige tidspunkter, 

men ved hjælp af lidt bedre planlægning i den kommende sæson, vil vi få forbedret dette. 

Årets regnskab er ikke det bedste i klubbens historie. Men jeg er alligevel særdeles tilfreds med at der er 

blevet ryddet op nu og at tingene er blevet struktureret på en god måde. Buchwald skal have tak for det. 

Fremadrettet vil vi basere klubbens økonomi på en fornuftig budgetlægning og opfølgning, således at vi 

løbende har styr på de regnskabsmæssige resultater. 

Deltagelse i elitedivisionerne er forsat på dagsordenen, men vi må erkende at det kræver ekstern 

økonomisk støtte at drive elitedivisionsbordtennis på konkurrencedygtigt niveau. For så vidt angår herrerne 

formåede vi ikke at skaffe penge til den kommende sæson, hvilket jeg personligt er skuffet over. Damerne 

skaffede selv støtten til indeværende sæson, og det ser ud til at en tilsvarende løsning vil falde på plads i 

den kommende. 

Generelt er det vanskeligt at skaffe sponsorpenge, men dog har det ikke været helt umuligt. På 

ungdomssiden har vi været heldig med sponsorpenge i indeværende sæson, og vi har også håb for den 

kommende. Vi er rigtig glade for denne støtte. 

Bestyrelsen har i det forgangne år fungeret i den skikkelse den blev valgt ved sidste generalforsamling med 

en enkelt udskiftning, idet Vendelbo i december trådte ud og blev erstattet af suppleanten Niels Nondal. 

Endvidere har Ramberg nu valgt at udtræde i forbindelse med denne generalforsamling. Jeg vil gerne her 

sige tak til begge for indsatsen gennem årene. 

Afslutningsvis også tak til de øvrige bestyrelsesmedlemmer for en kæmpe indsats, og en særlig tak til de 

medlemmer og forældre der frivilligt har knoklet for klubben i den forgangne sæson. 

 

Poul Steffensen 

Formand, Virum-Sorgenfri BTK 

 


